



Пенсионер подозревается в убийстве сына

12 августа 2014 года около 23 часов в машине «скорой помощи» от колото-резаного ранения скончался 42-летний житель города Саранска. По данному факту Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 12 августа 2014 года погибший распивал спиртное вместе со своим 63-летним отцом у себя дома в поселке Луховка. В ходе возникшей ссоры отец ударил сына ножом в область грудной клетки, задев при этом печень. Скончался потерпевшей от обильной кровопотери. В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Августа 2014

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/663413>